



Erasmus+

Erasmus+ Bécs 2019. március 30 – április 19.

Tavasszal adódott egy olyan lehetőség az Erasmus+ szakmai gyakorlat keretében, hogy három hetet eltöltsék Ausztriában. Nagy lelkesedéssel ki is használtam, elkészítettem a motivációs levelemet és jelentkeztem erre a projektre, mert úgy gondoltam, hogy csak hasznomra válhat ez az út. Többen is így vélekedtek az iskolából és összesen 22 diák és 2 kísérő tanár indult útnak.

Beosztottak minket a szakmánknak megfelelő munkahelyekre, amelyeket az Austraining segítségével bonyolítottak le. Nagyon kedvesek és tapasztaltak voltak a kapcsolattartóink, tehát ha bármilyen kérdés merült fel bennünk, ők szívesen megválaszolták azokat. Engem a Schlosserei Dorffner nevű céghez rendeltek ki, ahol egyedül kellett megbirkóznom az idegen környezettel és a német nyelvvel. Kicsit örültem is mikor megtudtam, hogy nem lesz körülöttem ismerős, illetve magyarul tudó ember, mert teljes mértékben a német nyelvre voltam rákényszerülve, így tökéletesen tudtam gyakorolni azt. A mentorom és a kollegáim nagy szeretettel fogadtak, ennek köszönhetően



otthon

éreztem

magam közöttük. Mindenben a segítségemre voltak, bármire is volt szükségem, ők habozás nélkül segítettek nekem. Ezek mellett rengeteg szakmai és nyelvi tapasztalatot szereztem a kint töltött idő alatt. Nagyon sokat fejlődött a német nyelvtudásom és a szakmában is új praktikákkal ismerkedtem meg. Nem beszélve arról, hogy megismerkedhettem Ausztria gyönyörű fővárosával, Béccsel. A projekten belül több kulturális programon



részt vettünk. Megismertük Bécsnek a több évszázadra visszahúzódó történelmét, és a mai fiatalos, pörgős énjét is. Nagyon megszerettem a várost az ott eltöltött idő alatt, mert az ott élő emberek nagyon befogadóak, közvetlenek és segítőkészek.

Ha lenne több lehetőség ilyen projekten részt venni, gondolkodás nélkül az elsők között jelentkeznék. Egyszóval, ajánlani tudom mindenki számára, aki tapasztalatszerzésre és más nemzetek megismerésére vágyik.

Kosaras Milán